
ویژه

سوژه

 لباس منحصربه‌ فرد عراق
 در جام جهانی ۱۹۸۶ 

روایتی از یک درخواست عجیب 
جام جهانی ۱۹۸۶ برای تیم ملی عراق فقط یک 
میدان فوتبالی نبود؛ این اولین حضور این کشور 
در بزرگترین رویداد ورزشی جهان بود. عراق که 
در گروه B کنار مکزیک میزبان، بلژیک و پاراگوئه 
قرار گرفته بود، کاری دشوارتر از صعود داشت و 
می‌خواست هویت خود را به شکلی بی‌نظیر به 
نمایش بگذارد اما ماجرا از جایی جذاب می‌شود 
که می‌گویند فدراسیون فوتبال عراق پیش از 
آغاز مسابقات درخواستی غیرمعمول از کمپانی 
آدیداس ارائه کرد. آنها خواستار طراحی لباسی 
شده بودند که رنگ آن منحصربه‌فرد باشد و 
هیچ تیم دیگری در آن رقابت‌ها چنین رنگی به 
تن نداشته باشد. این درخواست، در نوع خود، 
یکی از عجیب‌ترین حواشی جام جهانی مکزیک 

به شمار می‌رود.
 

چرا چنین درخواستی؟ 
روایت‌های متفاوتی از دلیل این خواسته وجود 
دارد. برخی معتقدند عراقی‌ها می‌خواستند با 
این کار، حس تمایز و هویت ملی خود را در اولین 
حضور جهانی تقویت کنند. برخی دیگر می‌گویند 
این اقدام نشانه‌ای از ساده‌لوحی یا عدم آشنایی 
کامل با قوانین و رویه‌های معمول در مسابقات 
بین‌المللی بود. اما هر چه بود، آدیداس به 
عنوان تأمین‌کننده رسمی لباس تیم‌ها، پاسخ 
مشخصی به این درخواست داد: چنین چیزی 
ممکن نیست، چرا که تمام لباس‌ها طبق 
الگوهای از پیش تعیین‌شده و با رنگ‌های 

استاندارد تولید می‌شوند. 
نتیجه نهایی، پیراهنی سفید با نوارهای سبز در 
آستین‌ها )رنگ‌های پرچم عراق( بود که البته 
چندان هم منحصربه‌فرد نبود. چند تیم دیگر 
نیز از رنگ سفید به عنوان رنگ اصلی استفاده 
می‌کردند. اما شاید مهم‌ترین نکته این باشد که 
عراق در همان بازی اول با پیراهن سفید خود در 
مقابل میزبان مکزیک به میدان رفت و نتیجه ۱ بر 
صفر را واگذار کرد. آنها در ادامه به پاراگوئه باختند 
و مقابل بلژیک نیز متوقف شدند تا با یک امتیاز و 

بدون هیچ بردی از مسابقات کنار بروند.

لباس، نماد یک آرزو 
اگرچه عراق در زمین مسابقه نتوانست موفقیتی 
کسب کند، اما این خواسته عجیب آدیداسی حالا 
بخشی از تاریخچه فوتبالی شده است. روایتی که 
نشان می‌دهد تیمی از خاورمیانه در اولین گام 
جهانی خود، تا چه حد به دنبال متفاوت بودن 
و دیده شدن بوده است. شاید اگر آن درخواست 
رنگ پذیرفته می‌شد، امروز عراق را با رنگ خاصی 
در ذهن داشتیم؛ اما آنچه باقی ماند، نه یک رنگ 
منحصربه‌فرد، بلکه خاطره تیمی بود که جرأت کرد 
درخواستی متفاوت از صنعت بزرگ فوتبال جهان 

باشد.  داشته 
امروزه، پیراهن سفید و سبز عراق در جام جهانی 
۱۹۸۶ در موزه‌های فوتبال طرفدارانی دارد؛ نه به 
خاطر زیبایی یا موفقیت‌های ورزشی‌اش، بلکه به 
خاطر پشت پرده‌ای که یک آرزوی ساده را روایت 

. می‌کند

 اعتصاب تاریخی پرتغال 
در جام جهانی

پرتغال در جام جهانی ۱۹۸۶ مکزیک یکی از تلخ‌ترین 
تجربه‌های تاریخ فوتبال خود را رقم زد. ماجرا از آنجا 
شروع شد که بازیکنان پیش از آغاز مسابقات، به 
دلیل اختاف مالی طولانی‌مدت با فدراسیون بر سر 
پاداش حضور در جام و سهم تبلیغات، تصمیم به 

اعتصاب گرفتند.
اردوی تیم در شهر سالتییو مکزیک برپا بود اما شرایط 
ایده‌آل نبود. کیفیت زمین تمرین پایین، امکانات 
نامناسب و اختلافات حل‌نشده مالی، فضا را به شدت 
متشنج کرده بود. پس از پیروزی غیرمنتظره ۱ بر صفر 
برابر انگلیس در اولین بازی گروه F، بحران به اوج خود 
رسید. بازیکنان بین بازی اول و دوم از تمرین خودداری 
کردند و در برخی موارد با پیراهن‌های وارونه یا بالاتنه 
برهنه در زمین حاضر می‌شدند تا اعتراض خود را 

دهند. نشان 
فشارها نتیجه معکوس داد. پرتغال در دومین بازی 
خود با نتیجه ۱ بر صفر مقابل لهستان شکست خورد. 
حالا همه چیز به آخرین بازی گروه مقابل مراکش 
گره خورده بود؛ تیمی که برای صعود تاریخی خود 
می‌جنگید. فضای تیمی پرتغال از هم پاشیده بود و 

بازیکنان تمرکز لازم را نداشتند.
مراکش در نیمه اول دو بار توسط عبدالرزاق خیری 
در دقایق ۱۹ و ۲۷ دروازه پرتغال را گشود. در دقیقه ۶۲ 
عبدالکریم کریمو گل سوم را زد و پرتغال تنها توانست در 
دقیقه ۷۹ توسط دیامانتینو میراندا یک گل تسلی‌بخش 
به ثمر برساند. شکست ۳ بر یک برابر مراکش، پرتغال 

را در همان مرحله گروهی حذف کرد.
بازگشت به لیسبون فاجعه‌بارتر بود. ژوزه تورس، 
سرمربی تیم، استعفا داد. فدراسیون هشت بازیکن 
را به طور مادام‌العمر محروم کرد و ۱۴ نفر دیگر نیز در 
اعتراض از تیم ملی کناره‌گیری کردند. فوتبال پرتغال 
وارد یک دهه تاریکی شد و تا سال ۱۹۹۶ به هیچ 
تورنمنت بزرگی راه نیافت. »پرونده سالتییو« هنوز 
هم به عنوان یکی از تلخ‌ترین صفحات تاریخ فوتبال 

پرتغال در خاطره‌ها مانده است.

یکی  باید  را  مکزیک   ۱۹۸۶ جهانی  جام 
ادوار  به‌یادماندنی‌ترین  و  خاص‌ترین  از 
تاریخ فوتبال دانست. سیزدهمین دوره این 
مسابقات از ۳۱ مه تا ۲۹ ژوئن ۱۹۸۶ )۱۰ خرداد 
تا ۸ تیر ۱۳۶۵( به میزبانی مکزیک برگزار شد 
و با قهرمانی آرژانتین به پایان رسید؛ اما این 

تنها روی سکه ماجراست.
ماجرا از جایی شروع شد که قرار بود این 
میزبانی متعلق به کلمبیا باشد. این کشور 
در ژوئن ۱۹۷۴ به عنوان میزبان انتخاب 
شد اما در نوامبر ۱۹۸۲ مقامات کلمبیایی 
اعام کردند که توان اقتصادی میزبانی این 
مسابقات را ندارند. در مه ۱۹۸۳، مکزیک 
جایگزین شد تا اولین کشوری در جهان 
لقب بگیرد که دو بار میزبان جام جهانی 
شده است )پیش از این در سال ۱۹۷۰ نیز 
میزبان بود( اما شاید کمتر کسی می‌دانست 
که این میزبانی نه‌تنها یک رویداد فوتبالی، 
بلکه به‌نوعی نمایشی تک‌نفره از نبوغ یک 
بازیکن خواهد بود؛ دیگو آرماندو مارادونا.

 
رقابت‌های گروهی؛ ۲۴ تیم در شش گروه

 ۲۴ تیم در شش گروه چهارتیمی تقسیم 
شدند و قرار بر این شد که دو تیم اول هر 
گروه و چهار تیم سوم برتر  به مرحله بعد 
صعود کنند. در گروه A، آرژانتین با درخشش 
مارادونا صدرنشین شد. در گروه B، مکزیک 
میزبان با اقتدار صعود کرد و در حالی که 
عراق برای اولین و آخرین‌بار در تاریخ خود 
در جام جهانی حضور یافت، نتوانست حتی 

یک امتیاز هم به دست بیاورد.
گروه C شاهد رقابت نفسگیری بین شوروی 
و فرانسه بود و این دو تیم به مرحله بعد 
صعود کردند. در گروه D، برزیل و اسپانیا 
 E قدرتمندانه از گروه خود بالا آمدند. گروه
اما یکی از جذاب‌ترین گروه‌ها بود؛ دانمارک 
شگفتی‌ساز با سه پیروزی قاطع )شش 
گل‌زده به اروگوئه و دو گل به آلمان غربی( 
فریاد خود را به گوش جهانیان رساند. در 
گروه F، مراکش به عنوان اولین تیم آفریقایی 
تاریخ که به مرحله حذفی جام جهانی صعود 

می‌کرد، نام خود را در تاریخ ثبت کرد.
 

مرحله یک‌هشتم نهایی و یک‌چهارم 
تولد یک افسانه

اولین مرحله حذفی با حضور ۱۶ تیم برگزار 
شد. در جذاب‌ترین دیدار مرحله یک‌هشتم، 
فرانسه و ایتالیا قهرمان دوره قبل به مصاف 
هم رفتند و فرانسوی‌ها ۲ بر صفر پیروز 
شدند. برزیل نیز لهستان را ۴ بر صفر در هم 
کوبید و آرژانتین با دو گل مارادونا، اروگوئه را 

از پیش رو برداشت.
اما قله این مسابقات، یک‌چهارم نهایی بود. 
روز ۲۲ ژوئن ۱۹۸۶، ورزشگاه آزتکا مکزیکوسیتی 
شاهد دیداری بود که نه تنها سرنوشت این 
مسابقات، بلکه تاریخ فوتبال را برای همیشه 
تغییر داد. آرژانتین برابر انگلیس قرار گرفت. 

شش دقیقه پس از شروع نیمه دوم، مارادونا 
مشت خود را به سمت توپ کوبید و آن را از 
بالای سر پیتر شیلتون، دروازه‌بان بلندقامت 
انگلیسی، وارد دروازه کرد. داوران که دید 
روشنی از صحنه نداشتند )فناوری VAR هنوز 
اختراع نشده بود(، گل را تأیید کردند. پس 
از بازی، مارادونا با کنایه معروف خود گفت: 
»این گل کمی با سر و کمی با دست خدا به 

رسید.« ثمر 
اما اگر تا آن لحظه هواداران انگلیسی دلخور 
بودند، چیزی که چهار دقیقه بعد رخ داد، 
آنها را کاماً مأیوس کرد. مارادونا توپ را 
از زمین خودی برداشت و با دریبل شش 
بازیکن انگلیسی )همراه دروازه‌بان( توپ 
را درون دروازه حریف جای داد. این گل در 
نظرسنجی فیفا به عنوان »گل قرن« انتخاب 
شد. آرژانتین با نتیجه ۲ بر یک پیروز شد تا 

نیمه نهایی را در پیش بگیرد.
در دیگر دیدارهای یک‌چهارم نهایی، برزیل 
و فرانسه یکی از زیباترین بازی‌های تاریخ 
فوتبال را رقم زدند؛ دیداری که پس از تساوی 
۱–۱ در وقت‌های معمول و اضافه، در ضربات 
پنالتی به سود فرانسوی‌ها به پایان رسید. 
آلمان غربی نیز با نتیجه ۴ بر ۱ میزبان را از 
پیش رو برداشت و بلژیک، اسپانیا را در ضربات 

پنالتی شکست داد.
 

نیمه‌نهایی و فینال
در  ژوئن   ۲۵ در  آرژانتین  نیمه‌نهایی،  در 
ورزشگاه آزتکا به مصاف بلژیک رفت و با دو گل 
مارادونا )یکی دیگر از پنالتی‌های تماشایی( 
به برتری ۲ بر صفر رسید و راهی فینال شد. 
در گوادالاخارا، آلمان غربی، فرانسه را با دو 
گل آندریاس برمه و رودی فولر شکست داد تا 

به فینال برسد.
فینال اما تماشایی‌تر از آن چیزی بود که 
هواداران انتظار داشتند. ورزشگاه آزتکا در ۲۹ 
ژوئن ۱۹۸۶، شاهد رویارویی آرژانتین و آلمان 
غربی بود. آرژانتین توسط خوزه لوئیس 
براون و خورخه والدانو به دو گل رسید و به نظر 
می‌رسید کار تمام شده است، اما آلمانی‌ها در 
۱۰ دقیقه پایانی توسط کارل هاینتس رومنیگه و 
رودی فولر به تساوی رسیدند. با این حال، در 
یک حرکت تماشایی، دیگو مارادونا در دقیقه 
۸۴ پاس دقیقی به خورخه بوروچاگا داد و او 
با شوتی محکم، آرژانتین را ۳ بر ۲ پیروز کرد 
تا دومین قهرمانی تاریخ آرژانتین رقم بخورد.

 
آمار و جوایز؛ ستاره‌ها درخشیدند

در جام جهانی ۱۹۸۶ در مجموع ۵۲ دیدار 
برگزار شد، ۱۳۲ گل به ثمر رسید )میانگین 
۲٫۵۴ گل در هر بازی( و ۲,۳۹۳,۰۳۱ تماشاگر 
از نزدیک نظاره‌گر این رقابت‌ها بودند. 
عنوان آقای گلی به گری لینکر انگلیسی 
رسید که ۶ گل زد. اما بهترین بازیکن جام 
بدون شک دیگو مارادونا بود که علاوه 
بر دریافت توپ طا، کفش طا )بهترین 
گلزن( را نیز از آن خود کرد. انزو شیفو از 
بلژیک به عنوان بهترین بازیکن جوان 
جام انتخاب شد و برزیل نیز جام اخلاق 

فیفا را به خانه برد.

ماجرا از جایی 
شروع شد 

که قرار بود 
این میزبانی 

متعلق به 
کلمبیا باشد. 
این کشور در 

ژوئن ۱۹۷۴ به 
عنوان میزبان 

انتخاب شد 
اما در نوامبر 

۱۹۸۲ مقامات 
کلمبیایی 

اعلام کردند که 
توان اقتصادی 

میزبانی این 
مسابقات را 

ندارند

در نیمه‌نهایی 
 آرژانتین در

 ۲۵ ژوئن در 
ورزشگاه آزتکا به 

مصاف بلژیک 
رفت و با دو 
گل مارادونا 

)یکی دیگر از 
پنالتی‌های 

تماشایی( به 
برتری ۲ بر صفر 

رسید و راهی 
فینال شد

گزارش یک

جام جهانی ۱۹۸۶ در مکزیک نه تنها به 
خاطر قهرمانی آرژانتین و درخشش دیگو 
مارادونا، بلکه به دلیل تغییرات بنیادی 
در فرمت برگزاری مسابقات نیز به یاد 
می‌آید. این تغییرات که به حذف مرحله 
گروهی دوم و معرفی سیستم حذفی 
مستقیم منجر شد، تأثیر شگرفی بر 

آینده مسابقات فوتبال گذاشت.
جام جهانی ۱۹۸۲ در اسپانیا اولین 
دوره‌ای بود که با حضور ۲۴ تیم برگزار 
شد. فرمت این مسابقات شامل شش 
گروه چهارتیمی بود که دو تیم اول هر 
گروه به مرحله بعد صعود می‌کردند 
اما در مرحله دوم، تیم‌ها دوباره به 
چهار گروه سه‌تیمی تقسیم می‌شدند 
و تنها برندگان گروه‌ها به نیمه‌نهایی 
راه می‌یافتند. این فرمت به شدت 
مورد انتقاد قرار گرفت. بازی‌های کم 
تعداد، احتمال تساوی‌های محتاطانه 
و مشکلاتی مانند مصدومیت داوران 
خط کنار پیست دوچرخه‌سواری، فیفا 

را به فکر تغییر انداخت.
در جام جهانی ۱۹۸۶، فیفا تصمیم به 
حذف مرحله گروهی دوم گرفت و 
سیستم حذفی مستقیم را معرفی کرد. 
در این فرمت جدید، ۲۴ تیم در شش 
گروه چهارتیمی به رقابت پرداختند و 
دو تیم اول هر گروه به همراه چهار 
تیم سوم برتر به مرحله یک‌هشتم 
نهایی راه یافتند. از آن لحظه به بعد، 
هر بازی یک حذف‌کننده بود؛ باخت 
به معنای پایان کار و بازگشت به خانه. 
این تغییر، هیجان و استرس را به 
اوج خود رساند و دیگر جایی برای 

محافظه‌کاری نبود.
عاوه بر تغییر اصلی، فیفا ابتکار 
دیگری نیز به کار گرفت و مقرر کرد 
که بازی‌های آخر هر گروه به طور 
همزمان برگزار شود. این تصمیم به 
منظور جلوگیری از هرگونه تبانی یا 
نتیجه‌گیری حساب‌شده اتخاذ شد و 
اطمینان حاصل کرد که همه تیم‌ها 
با تمام توان در میدان حاضر شوند.

این تغییرات مزایای فراوانی داشت:
1. افزایش تعداد بازی‌های حذفی: 
هیجان برای تماشاگران به شدت 

افزایش یافت.
2. کاهش فرصت برای بازی‌های 
محتاطانه: تیم‌ها مجبور شدند با 

تمام توان وارد میدان شوند.
3. شفافیت بیشتر در روند صعود: 
روند صعود تیم‌ها واضح‌تر و قابل 

درک‌تر شد.
4. جلوگیری از تبانی: همزمانی بازی‌ها 

مانع از هرگونه تبانی احتمالی شد.
فرمت معرفی‌شده در مکزیک ۱۹۸۶ 
چنان موفق بود که با تغییرات جزئی 
تا جام جهانی ۱۹۹۴ ادامه یافت. 
در این دوره، تعداد تیم‌های سوم 
صعودکننده کاهش یافت اما ساختار 
کلی حفظ شد. امروزه که جام جهانی 
را با ۳۲ و از سال ۲۰۲۶ با ۴۸ تیم تماشا 
می‌کنیم، کمتر کسی به یاد می‌آورد که 
تولد سیستم حذفی مستقیم مدیون 

چه دوره‌ای از تاریخ فوتبال است.
میزبان  تنها  نه   ۱۹۸۶ مکزیک 
خدای فوتبال بود، بلکه تحولی را 
رقم زد که فوتبال را برای همیشه 
هیجان‌انگیزتر کرد. این تغییرات 
نه تنها بر نحوه برگزاری مسابقات 
تأثیر گذاشت، بلکه باعث شد تا 
تماشاگران و بازیکنان تجربه‌ای 
متفاوت و جذاب‌تر از رقابت‌های 

جهانی داشته باشند.

برای آرژانتین   ۱۹۸۶ جام جهانی 
فقط یک مسابقه فوتبال نبود. این 
رویداد، چهار سال بعد از جنگی تلخ و 
تحقیرآمیز رخ می‌داد که در آن آرژانتین 
مجبور شد جزایر فالکلند )مالویناس( را 
به بریتانیا واگذار کند. شرم شکست، 
سوگ سربازان و زخم عمیق ملی 
هنوز التیام نیافته بود. آرژانتین به 
چیزی بیشتر از یک پیروزی فوتبالی 
نیاز داشت؛ به نمادی نیاز داشت که 
بتواند عزت ربوده‌شده را بازگرداند. و 
آن نماد کسی نبود جز دیگو آرماندو 
مارادونا، یک پسربچه کوتاه‌قامت از 

محله فقیرنشین بوئنوس آیرس. 
مکزیک ۱۹۸۶، برخاف بسیاری از 
جام‌های جهانی، فقط یک میدان 
برای درخشش فردی نبود. این میدان 
جنگ دیگری بود، جنگی نمادین 
میان آرژانتین و انگلیس در مرحله 
یک‌چهارم نهایی. دو کشور فقط چهار 

سال قبل در جنگی واقعی در مقابل 
هم صف‌آرایی کرده بودند و حالا پای 

فوتبال در میان بود. 
و آن روز، در ورزشگاه آزتکا، مارادونا 
کاری کرد که هیچ ژنرال و هیچ ارتشی 
نتوانسته بود انجام دهد. اول با 
»دست خدا« دروازه انگلیس را باز 
کرد، گلی که خشم و طنز آرژانتینی 
را یکجا به نمایش گذاشت اما چهار 
دقیقه بعد، کاری کرد که فراتر از هر 
کلامی بود. او توپ را از زمین خودی 
برداشت، از شش بازیکن انگلیسی 
عبور کرد و گل زد، گلی که بعدها فیفا 
آن را »گل قرن« نامید. آن گل فقط 
یک شاهکار فنی نبود؛ بازپس‌گیری 
نمادین جزایری بود که با گلوله از 

دست رفته بود. 
مارادونا بعد از بازی با چشمانی گریان 
گفت: »این پیروزی بزرگتر از یک 
بازی بود. ما به آنها نشان دادیم 

که در زمین چه کسی برتر است، 
درست مانند آنچه باید در جنگ نشان 

می‌دادیم.« 
اما اهمیت مکزیک ۱۹۸۶ فقط به 
تسویه حساب با انگلیس ختم نشد. 
مارادونا در تمام طول مسابقات، 
معنای رهبری در زمین را دوباره 
تعریف کرد. او در ۷ بازی، پنج گل زد 
و پنج پاس گل داد. یعنی از ۱۴ گلی که 
آرژانتین به ثمر رساند، ۱۰ گل مستقیم با 
نام مارادونا گره خورده بود. او نه فقط 
بهترین بازیکن، بلکه مغز متفکر، قلب 

تپنده و روح تیم بود. 
فینال مقابل آلمان غربی نیز نمایش 
دیگری از عظمت او بود. وقتی آلمان 
از ۲ بر صفر به تساوی ۲–۲ رسید و زلزله 
در دل آرژانتینی‌ها افتاد، مارادونا پاسی 
داد که تمام تاریخ فوتبال را تغییر داد. 
پاسی دقیق به خورخه بوروچاگا، و 
شوتی که آرژانتین را قهرمان جهان 

 . کرد
پس از آن جام، مارادونا از یک بازیکن 
بزرگ تبدیل به یک اسطوره بی‌نظیر 
شد. اما مهم‌تر از آن، آرژانتین دوباره 
بر سکوی افتخار جهان ایستاد. 
همان مردمی که چهار سال قبل با 
سرافکندگی سربازانشان را از مالویناس 
بازمی‌گرفتند، حالا در خیابان‌های 
بوئنوس آیرس فریاد می‌زدند: »دیگو! 

 » ! یگو د
جام جهانی ۱۹۸۶، بی‌تردید، دیگر 
فقط »جام مارادونا« نیست؛ بلکه 
روایتی است از ترمیم زخم یک ملت، 

با یک توپ و یک رؤیا.

وقتی یک پیراهن آبی و سفید، درد یک ملت را التیام بخشید

مارادونا مأمور بازگشت عزت آرژانتین
تغییر بزرگ در جام جهانی ۱۹۸۶

حذف مرحله گروهی دوم و تولد سیستم حذفی مستقیم

روایت سیزدهمین دوره جام جهانی

از دست خدا تا گل قرن

iranvarzeshii
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در پایان رقابت‌های جام جهانی، آمار رسمی مسابقات از ثبت مجموع ۱۳۲ گل توسط 
تیم‌های شرکت‌کننده حکایت دارد؛ آماری که میانگین ۲.۵۴ گل در هر مسابقه را به 
ثبت رسانده و این دوره را به یکی از تهاجمی‌ترین و جذاب‌ترین ادوار جام جهانی 
تبدیل کرده است. تعداد بالای گل‌های به ثمر رسیده نشان می‌دهد که تیم‌ها با 
رویکردی هجومی وارد میدان شده و در بیشتر دیدارها شاهد خلق موقعیت‌های فراوان 
و بازی‌های پرهیجان بوده‌ایم. در میان تیم‌های حاضر، تیم ملی آرژانتین با به ثمر 
رساندن ۱۴ گل عنوان گلزن‌ترین تیم مسابقات را از آن خود کرد. عملکرد درخشان 

خط حمله این تیم باعث شد آرژانتین در شاخص گلزنی فاصله محسوسی با دیگر 
رقبا ایجاد کند. کارشناسان فوتبال معتقدند هماهنگی مناسب میان هافبک‌ها و 
مهاجمان، استفاده دقیق از فرصت‌های گل و تمرکز بالا در ضربات نهایی از مهم‌ترین 
عوامل موفقیت این تیم بوده است. اگرچه تیم‌های مدعی دیگری نیز در این رقابت‌ها 
حضور داشتند و نمایش قابل قبولی ارائه کردند اما هیچ‌کدام نتوانستند به رکورد گلزنی 
آرژانتین نزدیک شوند. همین موضوع باعث شده بسیاری از تحلیلگران از عملکرد 

هجومی این تیم به‌عنوان یکی از نقاط برجسته مسابقات یاد کنند.


